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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”. 
 

Aos 06 dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às oito horas, reuniram-se em Sessão Ordinária os 
nobres vereadores Filemon de Carvalho Krause Neto, Adonias da Silva Marques, Aristóteles Silva 
Sampaio,Conceição de Maria Feitosa Oliveira, Francisco Sérgio de Oliveira Silva, José Ribeiro de Araújo, José 
Josias de Oliveira Neto, José dos Santos e Marcio Francigard Furtado e Silva.Sob a Presidência do vereador 
Filemon de Carvalho Krause Neto, que constatando o número legal declarou em nome de Deus e do povo de 
Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Dando continuidade o Sr. Presidente franqueou a palavra a Assistente de 
Plenário para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida, apreciada e aprovada, será por todos 
assinada. Dando início ao Pequeno Expediente o Sr. Presidente franqueou a palavra a Assistente de Plenário 
para leitura de um expediente encaminhado à Câmara Municipal. Foi lido o Ofício nº 013/2020-IMPP – 
Assunto: Implantação do Conselho Municipal de Previdência. Dando continuidade ainda dentro do Pequeno 
expediente o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores para se manifestarem. Não havendo nenhum 
vereador que quisesse se manifestar dentro do pequeno expediente o Sr. Presidente deu o mesmo por 
encerrado. Dando início a Ordem do Dia o Sr. Presidente franqueou a palavra a Assistente de Plenário para 
leitura das Proposições.Foi lido o Projeto de Decreto de nº 004/2020 de autoria do Poder Legislativo que 
concede o título de cidadão pedreirense ao senhor Pedro Thiago Ferreira Raposo. Foi lido o parecer de nº 
003/2020 da Comissão de Legislação e Justiça e Redação Final. Em seguida o Sr. Presidente submeteu o 
parecer a discussão e votação. Em seguida declarou aprovado. Em seguida o Sr. Presidente submeteu o 
Projeto de Decreto a discussão e votação. Em seguida declarou aprovado. Foi lido o Projeto de Decreto de nº 
006/2020 de autoria do Poder Legislativo que concede a eminente Medalha do Mérito Centenário 
Desembargador Araújo Neto ao poeta Filemon de Carvalho Krause Filho. Em seguida o Sr. Presidente 
encaminhou o Projeto de Decreto a da Comissão de Legislação e Justiça e Redação Final. Foi lido o Projeto de 
Decreto de nº 008/2020 de autoria do Poder Legislativo que concede a comenda Correa de Araújo a senhora 
Larissa Rodrigues Tupinambá. Em seguida o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Decreto a da Comissão de 
Legislação e Justiça e Redação Final. Foi lido o Projeto de Decreto Legislativo de nº 009/2020 que concede o 
título de cidadão pedreirense ao Sr. Francisco Roberto Brandão Ferreira. Em seguida o Sr. Presidente 
encaminhou o Projeto de Decreto a da Comissão de Legislação e Justiça e Redação Final.Foi lido o 
requerimento de nº 005/2020 de autoria do vereador Zezinho do Amor solicitando ao Sr. Prefeito Municipal 
para que seja efetuada a camada asfáltica no Povoado Centro do Meio I. Em seguida o Sr. Presidente 
submeteu o requerimento a discussão e votação. Em seguida declarou aprovado. Foi lido o requerimento de 
nº 015/2020 de autoria do vereador Gard Furtado, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para se seja efetuada 
o empiçarramento da Rua do Olho D’água e Rua dos Crentes seguindo a Beira Rio, no Povoado Alto de Areia. 
Em seguida o Sr. Presidente submeteu o requerimento a discussão e votação. Em seguida declarou aprovado. 
Foi lido o requerimento de nº 031/2020 de autoria dos vereadores Adonias Quineiro, Gard furtado e Robson 
Rios, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que seja efetuada a construção de um poço artesiano para o 
Povoado Trindade. Em seguida o Sr. Presidente submeteu o requerimento a discussão e votação. Em seguida 
declarou aprovado. Foi lido o requerimento de nº 037/2020 de autoria do vereador Totinho Sampaio 
solicitando ao sr. Prefeito Municipal para que seja efetuada a camada asfáltica para os Povoados Barreiro, 
Centro do Meio Morada Nova e Eira. Em seguida o Sr. Presidente submeteu o requerimento a discussão e 
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votação. Em seguida declarou aprovado.Foi lido as indicações de nº 004/2020 de autoria dos vereadores Gard 
Furtado, Adonias Quineiro e Jotinha Oliveira, solicitando ao sr. Prefeito Municipal a proceder com a 
implantação do sistema de captação de agua do Rio Mearim, através de bombeamento em balsa flutuante na 
comunidade Pau D’Arco. Em seguida o sr. Presidente submeteu a indicação a apreciação e votação. Em 
seguida declarou aprovada. Foi lida a indicação de nº037/2020 de autoria do vereador Totinho Sampaio 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a proceder com a reforma da escola Monteiro Lobato no Povoado 
Morada Nova. Em seguida o Sr. Presidente submeteu a indicação a apreciação e votação. Em seguida declarou 
aprovada.Foi lida a Moção de Pesar de nº 005/2020 de autoria do vereador Adonias Quineiro pelo 
falecimento da sra. Antonia Queiroz de Alencar, ocorrido no dia 22 de fevereiro. Em seguida o Sr. Presidente 
submeteu a moção a discussão e votação. Em seguida declarou aprovada. Não havendo mais nenhuma 
proposição escrita, o sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores para as proposições verbais. Pela 
ordem a vereadora Ceiça Feitosa renovou suas proposições feitas em 2017, solicitando ao sr. Prefeito 
Municipal  proceder com a ampliação da rede de esgoto do Parque das Palmeiras e a proceder com a 
manutenção das Ruas com paralelepípedos do Bairro Parque das Palmeiras. Em seguida o sr. Presidente 
submeteu os requerimentos a apreciação e votação. Em seguida declarou aprovados. Pela ordem o vereador 
Jotinha Oliveira solicitou ao Sr. Prefeito Municipal a proceder com o empiçarramento da estrada que da 
acesso ao Povoado Centro do Julião. Em seguida o Sr. Presidente submeteu o requerimento a apreciação e 
votação. Em seguida declarou aprovado. Pela ordem o vereador Totinho Sampaio solicitou ao sr. Presidente, 
que envie oficio solicitando informações ao Poder Executivo quanto ao plano de contingenciamento das 
enchentes do Rio Mearim. Em seguida o Sr. Presidente submeteu o requerimento a discussão e votação. Em 
seguida declarou aprovado. Não havendo mais nenhuma proposição verbal, o Sr. Presidente encerrou a 
Ordem do Dia e deu início ao Grande Expediente. Pela ordem dos inscritos para o uso da Tribuna, o vereador 
Zé Renato retirou a palavra. Pela ordem dos inscritos o vereador Zezinho do Amor usou a Tribuna para 
agradecer o Prefeito Municipal pela obra que se iniciouna entrada do Bairro Maria Rita e ao mesmo tempo 
pediu ao Poder Executivo para ter uma atenção especial pelo final da Rua da Estrela, que está muito delicado, 
onde tem casas que já estão praticamente perdidas.Pela ordem dos inscritos os vereadores Gard Furtado e 
Jotinha Oliveira retiraram a palavra. Pela ordem dos inscritos overeador Adonias Quineiro usou a Tribuna para 
reiterar sua cobrança sobre a tampa da caixa d’água do Povoado Maribondo. Em seguida o vereador Totinho 
Sampaio pediu um aparte e informou que o prefeito já esta providenciando a compra referida tampa. Em 
seguida o vereador Gard Furtado informou que as tampas já foram compradas. Falou ainda que informará o 
vereador Adonias para estar presente no dia da entrega e colocação da tampa para a comunidade.Dando 
continuidade ainda dentro de sua fala o vereador Adonias Quineiro cobrou também o empiçarramento da Rua 
Beira Rioque dá acesso ao balneário “Suou Banhou” e da estrada vicinal do Povoado Pacas que dá acesso ao 
campo de futebol e ao balneário. Pela ordem dos inscritos a vereadora Ceiça Feitosa usou a Tribuna para 
inicialmente parabenizar todas as mulheres, pelo “dia internacional da mulher”; Em seguida informou que 
recebeu ofício do Secretário de Infraestrutura informando sobre o atendimento de uma proposição de sua 
autoria para que fosse feito a melhoria próxima ao Centro Franciscano que dá entrada ao Bairro Seringal. Ato 
contínuo falou da importância do seu requerimento verbal e cobrou do Poder Executivo mais atenção ao 
problema da rede de esgoto do Bairro Parque das Palmeiras, que está prejudicando os moradores daquele 
bairro. Em seguida agradeceu ao Secretário de Infraestrutura por ter atendido ao seu pedido para fazerem um 
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trabalho nos quintais das casas prejudicadas pelo esgoto. Frisando que se o Prefeito tivesse feito à ampliação 
da rede de esgoto a comunidade não estava passando pelo que estão passando. E para finalizar falou que 
quer se irmanar aos nobres vereadores e toda a sociedade para ter sensibilidade com as pessoas que estão 
prestes a ficarem desabrigadas pelas cheias do Rio Mearim. Ato contínuo questionou: o porquê que o Poder 
Executivo não faz uma ação preventiva, como providenciar um abrigo para as famílias e não para serem 
colocadas em escolas.Pela ordem dos inscritos o vereador Totinho Sampaio usou a Tribunal para falar da 
importância de suas proposições sobre a pavimentação asfáltica nos povoados e da reforma da escola 
Monteiro Lobato; Ato contínuo, falou de sua visita juntamente com o Secretário de Infraestrutura à Ponte do 
Povoado Morada Nova, informando que foram feitas as medições e que após o inverno o Secretário lhe 
garantiu que a ponte será feita. E para finalizar cobrou sobre as estradas vicinais que já estão bastante 
prejudicadas, pedindo ao Poder Executivo que tome providências para melhorar a trafegabilidade nas 
estradas. Não havendo mais nenhum vereador inscrito ao uso da Tribuna, o Sr. Presidente encerrou o Grande 
Expediente e passou para as Explicações Pessoais.Em seguida o Sr. Presidente informou que por motivo de ter 
chegado ofício do IBGE à Câmara Municipal de ultima hora será feita a leitura nas explicações pessoais, 
franqueando em seguida a palavra à Assistente de Plenário para fazer a leitura do expediente. Foi lido Oficio 
de nº 21/2020 – IBGE, Assunto: convite para reunião de planejamento e acompanhamento do censo 2020 do 
Município de Pedreiras. Dando continuidade o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores que 
quisessem se manifestar. Em seguida o Sr. Presidente justificou a ausência dos vereadores Bruno Curvina, Didi 
Motos, Robson Rios e Elcinho Gírio.Pela ordem os vereadores Adonias Quineiro, Totinho Sampaio, Gard 
Furtado, Zezinho do Amor, Zé Renato, Filemon Neto, Totinho Sampaio, Ceiça Feitosa e Jotinha Oliveira 
parabenizaram o vereador Sergio Profírio pelo seu aniversario. Pela ordem o vereador Jotinha Oliveira falou 
ao líder de governo Totinho Sampaio para cobrar da Secretaria de Infraestrutura a limpeza do cemitério do 
Alto São José. Pela ordem a vereadora Ceiça Feitosa informou que recebeu denúncias sobre a Secretaria de 
Assistência Social e que irá investigar e fiscalizar. Falou ainda que se houver alguma constatação da denúncia 
irá apresentar na próxima sessão. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar dentro das 
explicações pessoais e mais nada a tratar dentro desta Sessão, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus e 
do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, 
apreciada e aprovada será por todos assinada. 
 

 
“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 06 
de marco de 2020”. 


